11 knace

1) Yuurens Hamucan Ha JOCKe TIOCIIEI0BATENIBHOCTD YHCEN @1, Ug,..., Q7. XYJIHUTaH
Bosa ctép Bce uieHsl, KpoMme @y = 6 u a; = 15. Uemy paBeH a,, eciim Kaablid
4JIeH NOC/Ie10BaTe/IbHOCTH, HaYMHAs C (3, paBeH CyMMe /IBYX NpeablIyLuX !

A)9 B) 16 €321 D) 22
E) 24

2) Kosep TonuiuHo# 1 cm Maiiia cBepHy/ia B pYJIOH Tak, 4TO MOJy4WICS LHIMH]ID
auametpa 1 merp. Yemy npubnnxeHHO paBHa AJIMHA KOBpa?

A) 20 meTpoB B) 50 meTpoB C)
75 MeTpoB
D) 150 meTpos E) 300 meTpoB

3) M3BecTHO, 4TO U3 BEICKA3BIBAHMI HMKE POBHO OJHO JoXxHoe. Kakoe?






ecnu yxe ObL10 paBHoe eit gucio). ITocne 3Toro okasanoce, 4TO CyMMa BCEX
3aNMCaHHBIX B TeTpagu wucen paBHa 289. Ckompko 4mcen 3amucan Bacs
TIEPBOHAYANBHO?



